

『慰安婦性奴隷説をラムザイヤー教授が完全論破』正誤表（2023年12月28日）

下記の誤記がありましたので、お詫びして訂正いたします。

頁・行	1刷 誤	正
P39	略称「挺隊協」	略称「挺対協」
P51 最終行	意味なさないので	意味をなさないので
P75 L6	身体的拘束を含む合意	稼働契約
P75 L9	身体拘束を	[身体拘束に関わる]
P75 L10	二つの要素に分離	二つの可分契約 [一部を分離しても残りの部分の有効性を失わない契約] に転換
P95	前払いして渡していたと考えられる。	前払いしたと考えられる。
P104	評判の失分を取り戻す前に	評判の損失分を取り戻す前に
P125 最後から三行目	(2015; see also Fujioka 2015)	(2015; see also Morgan 2015)
P148	Fujioka 1998a;Fujioka 2004	Fujinaga 1998a;Fujinaga 2004
P149	Fujioka 2004	Fujinaga 2004
P151	Fujioka 2000 : 219	Fujinaga 2000 : 219
P258 最終行	ジェースン・モーガン	ジェイソン・モーガン
P329 L8	スタンレー	スタンリー
P334 最終行	ニューオルリーonz	ニューオーリンズ
P354 L12	イ・ドンチン	イ・ドンジン
P411	Morgan, Jason 188, 192, 258, 317, 405, 406	Morgan, Jason 125, 188, 192, 258, 317, 405, 406
P413	Ando, Yoshio 安藤吉雄 …………… 382, 383, 400	Ando, Yoshio 安藤良雄 …………… 382, 383, 400
P413	Arima, Tetsuo 有馬哲夫 …………… 272, 351, 400	Arima, Tetsuo 有馬哲夫 …………… 272, 352, 400
P413	Fujinaga, Takeshi 藤永壮 186, 190, 218, 219, 221, 222, 237, 238	Fujinaga, Takeshi 藤永壮 148, 149, 151, 186, 190, 218, 219, 221, 222, 237, 238
P413	Fujioka, Nobukatsu 藤岡信勝 125, 130, 148, 149, 151, 186, 187	Fujioka, Nobukatsu 藤岡信勝 125, 130, 186